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LUO5.A02 - ASCII-Codierung

Ausgangslage

Abgebildet finden Sie die ASCIl-Tabelle, womit alphanumerische Zeichen codiert werden. Das sind die
Zeichen, welche auch heute Uber Ihre Tastatur am Computer-Bildschirm dargestellt werden (ausser
sind verwenden eine aktuellere Codierung wie z.B. UTF-8 oder UTF-16).

IBM PC38 charset (extended ASCII) hitp://www.martinvogel.de
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Aufgabenstellung

1. Welcher Zahl entspricht dem alphanumerischen Zeichen:D=7?,a=27,5=7?,1=7
2. Welchem alphanumerischen Zeichen entspricht die folgende Zahl: 112 =?,58 =7, 142 = 7, 38
=7
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Rahmenbedingungen

Was Beschreibung

Produkt: Ihre Antworten sind schriftlich verfasst.

Zeit: 10 Min.

Sozialform: |Einzel- oder Partnerarbeit
Arbeitsmittel:|Office oder Papier/Schreibzeug, Skript
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